

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το «ΔΡΕΠΑΝΙ» ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ
θερίζει την Κοινωνική Ασφάλιση.

ΟΛΟΙ

ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ και ΑΓΩΝΑ
ΟΛΟΙ στην Πανελλαδική ΑΠΕΡΓΙΑ
και στις κατά τόπους ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΑΠΡΙΛΗ

Συνάδελφοι,

Η Κυβέρνηση αξιοποιώντας και τη στάση των παραδομένων πλειοψηφιών στις διοικήσεις ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, επαναφέρει προκλητικά, τις προτάσεις Γιαννίτση για το ασφαλιστικό, προτάσεις που ικανοποιούν τις αξιώσεις της ελληνικής πλουτοκρατίας και οι εργαζόμενοι είχαν καταδικάσει με τον πιο έντονο τρόπο στις κινητοποιήσεις της Άνοιξης του περασμένου χρόνου.

Τα μέτρα Γιαννίτση σε συσκευασία Ρέππα, τους μόνους που δε θίγουν είναι αυτούς «που έχουν εγκαταλείψει το μάταιο τούτο κόσμο».

Η κυβέρνηση παρά τις προσπάθειες που κάνει, να παγιδεύσει τους εργαζόμενους, βρίσκοντας θλιβερό συμπαραστάτη της τον πρόεδρο της ΓΣΕΕ, δεν μπορεί να αποκρύψει ότι το νέο «πακέτο» αυξάνει τα όρια συνταξιοδότησης για όλους και ανοίγει το δρόμο για την επέκταση του εργάσιμου βίου και πέραν των 65 χρόνων με δόλωμα την προσαύξηση της σύνταξης και την ελπίδα της συμπλήρωσης της σύνταξης πείνας, μειώνει τις συντάξεις, υπονομεύει τα βαρέα και ανθυγιεινά, πετσοκόβει τα δικαιώματα της εργαζόμενης γυναίκας, καταληστεύει τα αποθεματικά των ταμείων στο χρηματιστηριακό τζόγο, τροφοδοτώντας τα θησαυροφυλάκια της πλουτοκρατίας με τα χρήματα των εργαζομένων. Παραδίνουν την επικουρική ασφάλιση στις ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες, αποσυνδέουν την επικουρική σύνταξη από το συντάξιμο μισθό.

Συνάδελφοι,

Χρόνια ο κλάδος μας πάλευε για να μειώσει το όριο ηλικίας. Μόνο για να μειώσουμε το όριο συνταξιοδότησης από 60 στα 58 κάναμε 38 απεργίες. Σήμερα με τα μέτρα της κυβέρνησης πάμε στα 65. Δηλαδή άλλα 7 χρόνια στη σκαλωσιά. Αλήθεια ποιός θα αντέξει επτά χρόνια ακόμα μια εξουθενωτική δουλειά, όπως η δική μας; Πώς θα ζήσει για να πάρει σύνταξη; Τα θανατηφόρα ατυχήματα και οι επαγγελματικές ασθένειες θα πολλαπλασιαστούν. Οι σακάτηδες δε θα μπορούν ούτε αναπηρική σύνταξη να πάρουν.

Δεν υπάρχει περίοδος «χάριτος». Όλοι οι εργαζόμενοι ανεξάρτητα από τον χρόνο συνταξιοδότησης θα υποστούν τις συνέπειες της μείωσης των συντάξεων, την εμπορευματοποίηση της υγείας, των κοινωνικών υπηρεσιών. Οι παραδομένες πλειοψηφίες ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ είχαν προσυμφωνήσει στα μέτρα. Ο διάλογος που γίνεται είναι για τους αφελείς.

Η κυβέρνηση και οι συμβιβασμένες ηγεσίες λένε ψέματα, κοροϊδεύουν τους εργαζόμενους όταν ισχυρίζονται ότι δεν τρέχει τίποτα, ότι τα μέτρα κινούνται σε θετική κατεύθυνση.

Κρύβουν πως αυτό που συμβαίνει στην Κοινωνική Ασφάλιση είναι ότι και στο σύνολο των σχέσεων εργασίας - κεφαλαίου.

Μια εν ψυχρώ ληστεία των εργαζομένων με μια διαρκώς μειωμένη τιμή της εργατικής δύναμης, είτε με όλο και πιο ακριβοπληρωμένες υπηρεσίες υγείας πρόνοιας, είτε με την αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, μείωση συντάξεων κ.λ.π.

Τα μέτρα της κυβέρνησης είναι βαθεία αντεργατικά. Κινούνται στην κατεύθυνση ολοκλήρωσης των αντεργατικών ανατροπών που επέβαλλαν τα μέτρα της Ν.Δ., την περίοδο 1990 - 1992.

Συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση δηλώνει ότι «**χρειάζονται παρεμβάσεις και αλλαγές στο ασφαλιστικό σύστημα της χώρας**» και βάζοντας ψεύτικα διλήμματα και σε πλήρη ενέργεια το μηχανισμό εξαπάτησης των εργαζομένων, προσπαθεί να τους παροπλίσει.

Ασφαλής και πρέπει να γίνουν αλλαγές στην Κοινωνική Ασφάλιση, αλλά ακριβώς στην αντίθετη κατεύθυνση.

Για παράδειγμα να υλοποιηθεί η απαίτηση του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος:

- Για δημόσια, κοινωνική ασφάλιση για όλους. Δωρεάν δημόσια υγεία, κατάργηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας στην υγεία και πρόνοια.
- Τα όρια συνταξιοδότησης να μην ξεπερνούν τα 60 χρόνια για τους άνδρες και τα 55 και τα 50 αντίστοιχα για τους εργαζόμενους στα βαριά και ανθυγιεινά επαγγέλματα.
- Το κατώτατο όριο συντάξεων να κατοχυρώνεται με 4050 ένσημα και να καθορίζεται με βάση τα 20 ημερομίσθια του ανειδίκευτου εργάτη.
- Βάση υπολογισμού της σύνταξης να αποτελεί ο μέσος όρος όλων των αποδοχών της τελευταίας τριετίας.
- Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων ΠΑΣΟΚ - Ν.Δ.
- Πλήρη σταθερή εργασία, 7ωρο - πενήνήμερο, 35ωρο. Κατάργηση των αντεργατικών νόμων που ανατρέπουν τις εργασιακές σχέσεις.

Ποια σχέση έχουν αυτές οι διεκδικήσεις μας με τις προτάσεις της κυβέρνησης;

Συνάδελφοι,

Δεν είναι μοιραία ούτε αναπόφευκτη η κατεδάφιση των δικαιωμάτων μας. Απέναντι σ' αυτούς που προσπαθούν να διασπασούν την εργατική τάξη, να κάμψουν το ηθικό της, να την σπρώξουν στη λογική του λεγόμενου εφικτού και δήθεν ρεαλιστικού, με στόχο η ασφαλιστική θύελλα να σαρώσει ότι απομείνει πρέπει να βρεθούν όλες οι δυνάμεις που πιστεύουν ότι **για να είναι αποτελεσματικός ο αγώνας απαιτείται η πιο πλατειά συσπείρωση. Απαιτείται η συστράτευση και η κοινή αγωνιστική δράση.**

Μπορούμε να τους χαλάσουμε τα σχέδια, με μαζικό μαχητικό αγώνα, ακολουθώντας το δρόμο του μεγάλου ξεσηκωμού της Άνοιξης που ανάγκασε την κυβέρνηση σε αναδίπλωση.

ΟΧΙ στο αλισβερίσι του κοινωνικού διαλόγου της απάτης και της υποταγής. Καμιά συζήτηση. Συνολική απόρριψη των μέτρων της κυβέρνησης.

ΟΧΙ στην παραπληροφόρηση και στη μαύρη προπαγάνδα της κυβέρνησης.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ,

για να σταματήσουμε όλους αυτούς που σημαδεύουν όλους μας και πίοτερο τα παιδιά μας στην καρδιά, **οδηγώντας μας σε μια κοινωνία ανασφάλιστων.**

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΑΠΡΙΛΗ**

→ **Δένουμε το νήμα των αγώνων μας με ταξικές Ομοσπονδίες και Συνδικάτα που δεν πέφτουν στις μολόπειρες της συναίνεσης και της υποταγής, που μαζί μας και τώρα θα βαδίσουν στους δρόμους του Αγώνα.**

→ **Συντονίζουμε τη δράση μέσα από το Πανεργατικό Αγωνιστικό Μέτωπο, για αγώνες ταξικούς, χωρίς ημερομηνία λήξης, για να σταματήσουμε τα εγκληματικά σχέδια κυβέρνησης, κεφαλαίου.**

Για να ξεμαδερώσουμε τους εμπνευστές και εκτελεστές δικαιωμάτων και κατακτήσεών μας.